

AEROPORTUL ARAD S.A.

Aleea Aeroport, nr. 4

Arad-310059, Romania

CUI: RO 5752187

J02772/1998

185/12.01.2024



APROBAT  
DIRECTOR GENERAL  
MOSNEAG OVIDIU



## REGISTRUL GENERAL DE RISCURI

### AEROPORTUL ARAD 2024

Obiective/activitati	Risc	Cauzele care favorizează apariția riscului	Risc inerent			Strategia adoptată	Data ultimei revizurii	Risc rezidual			Observații
			Probabilitate	Impact	Expunere			Probabilitate	Impact	Expunere	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>Obiectivul 1:</b>											
1.Achiziționare materiale de curățenie pentru Aeroportul Arad	Constatarea de neconformități privind materialele folosite pentru curățenie în cadrul Aeroportului Arad	● Intocmirea și Actualizarea târzie raportului de necesitate privind materialele necesare	1	1	1						Compartiment Administrativ

		Folosirea defectuoasă a materialelor de curatenie in cadrul Aeroportului Arad																		
	Restricționarea activității aeroportului din cauza folosirii necorespunzatoare a materialelor	Nerespectarea termenelor prevăzute în instrucțiunile de folosire a materialelor		1	1	1														Compartiment Administrativ
2.Actualizarea și aplicarea Programului de Securitate al Aeroportului Arad	Restricționarea activității aeroportului din lipsa/neaplicarea unor măsuri de securitate aeroportuară.	Activitățile de securitate aeroportuară nu se desfășoară pe baza unor măsuri de securitate reglementate prin programul național de securitate aeronautică		1	1	1														Compartiment Security și Documente Clasificate
	Constatarea de neconformatăți privind implementarea Programului de Securitate al Aeroportului Arad de către AACR.	Neimplementarea prevederilor specifice prevăzute în reglementările AVSEC		1	1	1														Compartiment Security și Documente Clasificate
	Prejudicierea aeroportului prin nerespectarea unor reglementări privind Programul de Securitate Aeroportuară.	Possibilitatea apariției unor acte de intervenție ilicite prin scăderea nivelului de securitate datorita neaplicării unor măsuri specifice.		1	1	1														Compartiment Security și Documente Clasificate
3.Aplicarea Programului Intern de Pregătire în domeniul Securității Aeronautice al Aeroportului Arad in	Activitățile de pregătire a personalului pe linie de securitate aeroportuară nu se desfășoară pe baza unui program.	Activitățile de pregătire A.V.S.E.C. nu se desfășoară pe baza unei planificări temporale și pe entități.		1	1	1														Compartiment Security și Documente Clasificate

concordanta cu PNP SA.	Corelarea insuficientă între Programul de Pregătire în domeniul securității aeronautice al Aeroportului Arad și reglementările naționale privind securitatea aviației civile.	Constatarea de neconformități privind elaborarea Programului Intern de pregătire /ARW.	1	1	1									Compartiment Security și Documente Clasificate
4.Elaborarea/actualiz area și aplicarea Programului de Prevenire a Scurgerii de Informații Clasificate.	Corelarea insuficientă între Programul de Prevenire a Scurgerii de Informații Clasificate și standardele naționale privind informațiile clasificate.	Necunoașterea măsurilor de prevenire și scurgere a informațiilor clasificate de către personalul autorizat.	1	1	1									Compartiment Security și Documente Clasificate
	Clasificarea necorespunzătoare a informațiilor clasificate.	Necunoașterea reglementărilor în vigoare	1	1	1									Compartiment Security și Documente Clasificate
	Prejudicierea aeroportului prin neactualizarea planului de pază in conformitate cu legislația in vigoare.	Neactualizarea planului de pază se sancționează contravențional in conformitate cu legislația in vigoare.	1	1	1									Compartiment Security și Documente Clasificate
5.Intocmirea si Actualizarea și aplicarea Programului de Investitii al Aeroportului Arad	Constatarea de neconformități privind implementarea Programului de Investitii al Aeroportului Arad	<ul style="list-style-type: none"> <li>Intocmirea si actualizarea târzie a Programului de Investitii al Aeroportului Arad</li> </ul>	1	1	1									Compartiment Dezvoltare, Investitii si Programe de Finantare
	Restrictionarea activității aeroportului din cauza nerespectării programului de investitii	Aplicarea defectuoasă a Programului de Investitii al Aeroportului Arad												Compartiment Dezvoltare, Investitii si
		Nerespectarea termenelor prevăzute în Programului de Investitii al Aeroportului Arad	1	2	2									Compartiment Dezvoltare, Investitii si



	Possibilitatea apariției unor incidente de aviație prin nerespectarea Programul de Investiții.	Nerespectarea Programului de Investiții al Aeroportului Arad																	Programa de Finantare
6. Identificarea proiectelor și programelor ce pot fi derulate și a surselor de finanțare	Pierderea oportunităților de finanțare accesibile prin diverse mecanisme	Neidentificarea sau identificarea cu întârziere a posibilităților de investiții și a surselor de finanțare		1	2	2													Compartiment Dezvoltare, Investiții și Programe de Finanțare
7. Mentenanța sistemelor de telecomunicații (centrala telefonică)	Panicarea aparținătorilor pasagerilor din cauza imposibilității de a oferi informații persoanelor apelante.	Operare necorespunzătoare a sistemelor de comunicații		1	3	3													Serviciul Energetic și Automatizări
	Accidente de aeronavă în procedura de aterizare / decolare	Nefuncționarea iluminării obstacolare		1	3	3													Serviciul Energetic și Automatizări
8. Exploatarea echipamentelor energetice	Apariția unor accidente aeronautice prin exploatare necorespunzătoare a balizajului luminos.	Nu se cunosc procedurile de exploatare a echipamentelor		1	3	3													Serviciul Energetic și Automatizări
	Apariția unor accidente datorate exploatarii necorespunzătoare a echipamentelor de alimentare cu energie electrică.	Nu se cunosc procedurile de exploatare a echipamentelor		1	3	3													Serviciul Energetic și Automatizări
	Prejudiciu financiar adus aeroportului prin apariția unor accidente/avarii consumuri excesive de energie datorate exploatarii	Nu se cunosc procedurile de exploatare a echipamentelor		1	3	3													Serviciul Energetic și Automatizări

				necorespunzătoare a instalatiilor.									
				Deteriorarea echipamentelor de comunicatii datorita exploatarii necorespunzatoare cu prejudicierea financiara a aeroportului.									
				Nu se cunosc procedurile de exploatare a echipamentelor									
				1    3    3    3									
				Nu se respecta timpii de incarcare si conditiile de utilizare a acumulatorilor									
				Nu se cunosc procedurile de exploatare a echipamentelor									
				1    3    3    3									
				Neasigurarea continuitatii primirii informatiilor prin centrala telefonica cu blocarea porturilor centralei datorita exploatarii necorespunzatoare.									
				Nu se cunosc procedurile de exploatare a echipamentelor									
				1    3    3    3									
				Întârzieri în programul de operare al aeronavelor									
				Organizarea necorespunzătoare a activităților de deservire a aeronavelor la sol									
				1    2    2    2									
				Organizarea necorespunzătoare a activităților de deservire a aeronavelor la sol									
				1    3    3    3									
				Accident aviatic									
				Nerespectarea procedurilor de									
				1    3    3    3									
				Birou Operatiuni Aeriene									
				Birou Operatiuni Aeriene									
				Birou Operatiuni Aeriene									
9. Organizarea și coordonarea activității de deservire la sol													
- Activități de deservire handling la platforme													

		handling și de siguranță pe platforme. Nerespectarea normelor de protecție a muncii. Nepurtarea echipamentului de protecție specific.																			
	Incident aviatic																				Birou Operatiuni Aeriene
	Anularea unor curse																				Birou Operatiuni Aeriene
	Întârzieri în programul de operare al aeronavelor																				Birou Operatiuni Aeriene
	Pierderea de vieți omenești sau vătămarea corporală a persoanelor																				Birou Operatiuni Aeriene
	Procedurile specifice pentru mentenanță nu sunt cunoscute și nu se aplică.	Studierea superficială a procedurilor de mentenanță																			Compartiment Mentenanta
	Transmiterea eronata a propunerilor de buget	Trimiterea cu intarziere a propunerilor de buget de catre compartimentele societatii, Erori generate de centralizarea propunerilor																			Compartiment Financiar Contabilitate
10.Fundamentarea si elaborarea BVC.	Depasirea termenului de predare a bugetului de venituri si cheltuieli la CA /CJ Arad	Transmiterea cu intarziere si/sau eronata a propunerilor de buget																			Compartiment Financiar Contabilitate

Lipsa vizelor CFP pe documente	Neactualizarea cadrului metodologic de aplicare a CFP	S1	S	S						Compartiment Financiar Contabilitate
Inexistența sau necompletarea Registrului privind operațiunile prezentate la viza CFP	Nedesemnarea persoanelor responsabile cu completarea Registrului privind operațiunile prezentate la viza CFP	S1	S	S						Compartiment Financiar Contabilitate
Corelarea insuficienta între Programul anual de achizitii și politica de realizarea a obiectivelor aeroportului	Programul anual nu este actualizat când situația o impune pe parcursul derularii achizițiilor	M	S	S			S1	SS	SS1	Asistent director
Neincadrarea în limitele bugetului alocat	Activitatea de achizitii nu se desfășoară pe baza unui program anual									
	Lipsa referatelor de necesitate privind achizițiile publice									
	Lipsa documentelor justificative privind achizițiile publice									

Intocmit,

Responsabil cu riscurile

